



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celldömök, gróf Széchenyi utca 12.
Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Feliratkozók: NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 P.
Munkaték minden szombaton.

Hétfői lapunk: a „NEMZETŐR”

Felhívjuk olvasóink figyelmét a Turul lőkevel indult, turultek szerkesztésében megjelenő, Turul érdeket szolgáló, a Turul világnemzetét, az igazi, nagy épít, alkotó nacionalista eszmékért barcoló „Nemzetőr” re.

A lap élen Kodoányi János az országgyűlési magyarság élet-halál hőrdemének lángkeltő leánya Ambrus József országos Turul fővezér, a len és népi alapon álló Magyarországi harcoló fiainak vezetője áll. Olvasóink fogadják szeretettel előfizető-gyűjteményeket. Tegyük lapjukká a „Nem-

Hétfőn: „Nemzetőr”! Szombaton: „Celldömök Hírlap”! Minden bő elvejen: „Magyar Élet”!

Közlögy-est Celldömökön

December 8-án, pénteken este 8 óra-
ra a Gróf-művelődési egyesületben az I. Nép-
művelési Bizottság Közlögy-estet rendez. Az
est műsorában szerepelnek:

Dr. Lutter János tudapesti egyetem-
tanár, a Közlögy Társaság nevében: „Köl-
politikai problémák” című tag előadást tartani.
Bemutatóra kerül: New York és Ber-
lin című keskeny kultúr film. Sz. Csaba
Tibor hírszerző polgári iskolai tanár Lengyel-
ország életrajzi felbontású és előad-
ást végzett képekkel kíséri.

Az előadások meghallgatása díjlan-
s, csupán a leendő előadók kérésére a bi-
zottság 20 fillért. A terem díjlan-
s.

Olvasóink figyelmét felhívjuk az érte-
sekre és ma külön fontosságot is je-
lentő előadásra.

Mi, japánok és magyarok rokonok vagyunk!

A Magyar Nippon Társaság, a Magyar
Nemzetpolitikai Társaság felvidéki osztálya,
a Turul Szövetség és a Rikóczi Ferenc Bajtársi
Egyesület előadást rendezett. Kollor
Imre japán császári követ többek között a
következőket mondta:

— Én is Ásiából jöttem ide és sokat
hallottam arról, hogy ebben az országban
egy ázsiai testvérnép lakik. Most, hogy azt
a gyönyörű szép leírás szerinti, amely-
ben nekem részem van, lapozni szám kére-
me erővel hiszem tudom és vallom, hogy
mi, japánok és magyarok valóban rokon-
halkok rokonokké vagyunk. Magyarországot
Japannal szorosabb kapcsolatba kerülni akor,
amikor embert belépett az antikommunizem tagjai
közé és amikor a magyar és a japán nem-
zet közötti kapcsolatokat ápolására hivatalos
kultúrális egyezményt kötünk.

— Az ez hatásban — folytatja a kö-
vet — jól ismerik Magyarországot irántunk;
mi jól tudjuk, hogy a világ rendfűnk. Is
születésünk előtt a nemzetek döntő, vég-
hatónál ügyi-kérdésűg szava lesz.

Isten segítse a finn népet!

Finország határán elődörögtek az ágyúk! Bombák tépik fel a szabadsg földjét s egy testvérnép élet-halál harcát vívja a szovjet óriással. Suomi földjére gondolunk most, az emberiség és az igazság földjére, a Kalevala hősi répére, amely könyvel a vértől irtja át, lélekteljesen gyönyörű hőskölteményt. A férfiakra gondolunk, akiknek elismert dögöb a szabadságuk, a nőseleik aszonyokra, akik elszánnak ártókat megvédeni, férfiak mellett állnak a lövészárkokban. Gondolunk a lövészárkoktól ázó diákokra s a női tanulóokra. Gondolunk a leghér nyír erdőkre, ahol most testvér-vér cserélt!

Magyar Testvérek! Figyeljétek! Idehazatelelek visszafelé: fenn északon most hangzik fűri kőnyel és vérel, a fájdalom, gyönyörű hőskölteményt — az át Kalevala. Magyar Testvérek! — Imádkozzunk, hogy testvérnépünkkel segítse a Magyarok lelme s adjon nekik további erőt hitükükért, szabadságuk s az európai kereszténység védelmében.

Kormánybiztos a sárvári cukorgyár élére

A sárvári munkásság állandó kérdése, baja és baja a sárvári cukorgyár magyarítás. Napirenden vannak a pánaszok, hogy a cukorgyár vezetője a nacionalista érzések munkahelyen kálálba szorítja, s nem részesíti őket.

Most arról értesülünk, hogy Biss Albert a gyár zsidó intézője egyúttal újan be-
csejelt a gyár több éves ártalmatlanított. Biss az elbocsátásokat a gyár anyagi helyzetével indokolta meg. A munkásság azonban azt hangsúlyozta, hogy Biss ezzel a sárvári megtorolni azt, hogy Emász szervezettel alakították.

Tény az, hogy a cukorgyár vezetője a nacionalista megmondásokkal szemben

meglelő dőllet megálló munkahelyen volt igénybe, s sokkal inkább támogatja a zsidóság szóc. dem. szóc. utcai törek-
Tény az is, hogy a munkahelyen megálló munkahelyen volt igénybe, s sokkal inkább támogatja a zsidóság szóc. dem. szóc. utcai törek-

Vargha László jezsuita páter a Turulvárosban: a fennálló jogrendet a nincstelenek javára kérte megváltoztatni

A Turul Szövetség Verböcsey Bajtársi Egyesületének a földreformról rendezett elő-
adássorozatában eziratt Vargha László je-
zsuita páter kérését fel, hogy december el-
zején a Turulvárosban mondja el a nyelvjelen-
től kezdve kérdéseket a maga álláspontjáról.
— Az előttem a helyről arról előadók
— kezdte Vargha páter előadást — azok
szövetség szempontjából bizonyára már al-
pontosan megvilágították ezt a kérdést. Tehát
én a rövid előadásomban főképpen azt szer-
telem megvilágítani: a magyar földreform
erőtelleg jogosult-e?

— Tudjuk, hogy minden erkölcsi törvé-
ny azért kellőképp törvény, mert először
létező: nekik az egy, mint a, mint a
közös élet lehetetlenné válik. Nekünk
egy az kell megmondani, hogy a földreform
a magyarországi egyetemes névze törvény-e?
Ha igen, akkor erkölcsi törvény is és min-
denki, aki szembehaladik vele. Erkölc-
sleg igazságtalanul helyezte körül, legyen
az illető akár a Szentszék legvége is

— A legelső és legnagyobb probléma
az egyetemes a megváltoztatásról szerkesztés-
ségeket elve. A megváltoztatni mi is azt
határozzuk meg. Ha elviek, a munka
el s megmondhatatlanok a cu-
emberi kultúra

néhány ezer kezén van a föld
nygrézze, ugyanakkor, mikor
milliók ének föld nélkül, páris
sorban, teljesen elpraktizálód-
va — s mert egy nemzetre min-
dig végzet, ha nemzetszéknek
tönmögő része proliár — a
fennálló jogrendet a nincstelen-
nek javára kell megváltoztatni.

egyetemes-
kényezés-
Vargha László érdeklődő
hallgatói vágya a

